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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DA ESCOLA 
DE COMUNICAÇÕES E ARTES, realizada ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove. 
Participantes: Paulo Roberto Alves (presidente),  Gleide Ramos da Silva Pires (vice-presidente), Fábio Aguiar 
Silva (membro), Samanta Lessa (membro), Fabio Quintino dos Santos (membro), Marçal Sales de Oliveira 
(membro). Falta justificada: Tatiana Barbosa da Silva (secretária). Falta injustificada: Leandro Ramos 
(membro). A reunião teve início às 14h00 (quatorze horas), na sala 201 da Escola de Comunicações e Artes, 
onde o Sr. Paulo iniciou os trabalhos seguindo a pauta do dia. 1) Embargo de obra no CJE: O Sr. Paulo 
comunicou a todos os presentes sobre a ação da CIPA em parar a obra e disse que foi enviado à Direção da 
Escola ofício instruindo sobre os equipamentos a serem adquiridos para a realização desse tipo de serviço. 
2) KIT dos primeiros socorros: A Sra. Gleide e a Sra. Samanta posicionaram os presentes em relação ao 
andamento do processo de compra dos kit de primeiros socorros e disseram que agora precisa fazer um 
orçamento para poder realizar a compra dos itens. O Sr. Fabio Quintino irá pesquisar para fazer os 
orçamentos. 3) SIPAT Conjunta 2019: O Sr. Paulo falou sobre a SIPAT Conjunta 2019, sobre a importância da 
participação dos cipeiros e que enviou ofício à Direção da Escola solicitando tanto a dispensa dos cipeiros 
quanto dos funcionários da Escola como um todo. Disse ainda que foi enviado um ofício no mês de junho 
para a Administração solicitando verba para ser usada na SIPAT (compra de alimentos e divulgação em 
outdoor), no entanto ainda está pendente. A Sra. Elisabete do financeiro fez alguns questionamentos e o Sr. 
Paulo, está aguardando resolução para dar andamento a essa demanda. Ficou de conversar na segunda feira 
com a mesma para maiores esclarecimentos. A Sra. Samanta falou sobre a última reunião e disse que a 
próxima será dia 06/09/2019 para fechamento da organização. Nada mais havendo para tratar foi encerrada 
a reunião às 15h00, tendo sido lavrada esta Ata, por mim, Sr. Paulo Roberto Alves, devendo ser assinada 
pelos presentes. 
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